

Reconocerán Ganaderos del Año en Acto Público



DONATIVO A HOSPITAL.— Miembros de la Asociación de Migueleños Residentes en San Salvador (AMIGRES), hicieron donativo de material quirúrgico al Hospital San Pedro, de Usulután. Dr. Luis Edgardo Avilés, Director, al centro, recibe el donativo de parte de la Srta. Sandra Bichara.

Mañana 27. Día de la Ganadería Nacional, la Asociación de Ganaderos de El Salvador ofrecerá un reconocimiento a los "Ganaderos del Año", señores Ernesto Muyschondt y Carlos Solórzano, en el auditorio del Banco Hipotecario, a partir de las nueve de la mañana.

El mismo reconocimiento se rendirá al ex-Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña Borja, "por el apoyo que dio a la ganadería nacional cuando fungió como presidente del Banco Hipotecario".

Muyschondt se ha destacado como creador de ganado de leche, y Solórzano, como creador de ganado de carne.

El presidente de la Asociación, Sr. Mauricio Eladio Castillo, hará en la ocasión una reseña histórica de las actividades desarrolladas por la entidad. Por su parte, el Sr. Muyschondt dará a conocer sus experiencias como creador de

ganado. Otros reconocimientos que hará la AGES por méritos profesionales: al Agrónomo del Año, Sr. Carlos Cruz Ventura; el Ingeniero Agrónomo del

Año, Sr. Adalberto Díaz Pineda; y al Médico Veterinario del Año, Dr. Rodolfo Rosales Rivas.

También se hará el reconocimiento por su labor a los tres periodistas del año designados por la Asam-

blea Legislativa, señores Francisco Romero Cerna, José Rubén Saavedra (fallecido recientemente) y Adrián Roberto Aldana.

Al final de los actos se ofrecerá una recepción a los asistentes.

Sector Profesional de ARENA Invita a Sesión

El Mayor Roberto D'Abuisson y el Dr. Antonio Rodríguez Porth, son los invitados especiales a una sesión abierta de la Directiva Nacional del Sector Profesional del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), que se llevará a cabo en la sede del Partido a las 6 de la tarde de este día.

El Mayor Roberto

D'Abuisson será el invitado de honor a la mesa directiva y el Dr. Antonio Rodríguez Porth, será el orador invitado a esa sesión.

Durante la reunión se tratarán temas relacionados con la actividad política de ARENA y las acciones a tomar con motivo de las elecciones de alcaldes del próximo año.

El Círculo Estudiantil Suspende Fiesta del 29

Las actividades culturales que se iban a celebrar el 29 en el Círculo Estudiantil de San Salvador han quedado suspendidas porque en sus instalaciones se albergan los damnificados, declara el señor Francisco Antonio Gálvez, Director.

El Círculo fue fundado hace 15 años en el terreno donde funcionó el polvorín del Ejército y que después fue convertido en una cancha de deportes donde llegaban niños y jóvenes de los barrios Santa Anita, San Jacinto, Modelo y de otros lugares.

Dice el señor Gálvez que compenetrados de la tragedia sufrida por las personas que fueron evacuadas de las colonias Nicaragua, Modelo y otras, el domingo 16, el Círculo les está dando la protección y hacen todo lo huma-

namente posible por atenderlos como se debe.

Refiere que en los tres lustros que tiene de funcionamiento ha brindado servicio a la niñez y juventud proporcionándole educación integral, en recreaciones extraescolares para beneficio de su desarrollo.

El programa elaborado sobre la actuación de conjuntos de danza, encuentros deportivos y otras atracciones que se iban a desarrollar el 29 queda sin efecto y será postergado para octubre sin fijar la fecha.

Los damnificados permanecerán en ese lugar hasta que pase la situación atemporalada y puede provocar estragos en los lugares donde residen, generalmente cerca de ríos y quebradas de la capital.

Queja por Prohibición de no Transportar en Pickup

Quince dueños de pickups se quejan contra Tránsito por prohibirles que sigan transportando vendedores de frutas de Santiago Texacuangos al Mercado Central.

Los propietarios de los pickups dicen que Tránsito les ha advertido que sus vehículos no son ade-

cuados para el transporte de personas y que con su actitud, le hacen competencia desleal a los dueños de buses y microbuses.

Ante tal problema, los propietarios afectados—según dijeron—han decidido formar la Cooperativa de Transporte Independiente de Santiago Texacuangos COTISTEX, ya que tienen más de 4 años de trabajar, sin haber tenido hasta el momento ningún problema con las autoridades.

Continúan diciendo los dueños de pickups, que sus problemas comenzaron la semana pasada, cuando en Tránsito se les dijo que ellos no podían operar dentro del Plan General de Tránsito con sus vehículos.

No hay fuentes de trabajo, dijeron los transportistas y hasta donde nosotros llegamos para recoger a las vendedoras del Mercado Central, no entra otro tipo de vehículo, por el mal estado de las calles.

Nosotros lo que queremos, dijeron, es que nos dejen trabajar y que Tránsito nos permita hacerlo.

Excursión a Tierra Santa Pro-Iglesia La Merced

Necesitamos fondos para terminar detalles, más que estructurales, de carácter decorativo de la Iglesia La Merced y para tal fin hemos organizado una excursión a Tierra Santa, dijo a EL DIARIO DE HOY el Padre Roberto Amílcar Torruella.

La Merced —agrega— es una iglesia amplísima, moderna, elegante, que cambia la fisonomía de la ciudad y que en su fase estructural está casi terminada, pero nos faltan detalles, y entre ellos está la decoración de la capilla del Santísimo Sacramento, que es un proyecto pre-

cioso que ha preparado el arquitecto.

Desde el punto de vista religioso, es más que suficiente pensar que se construye una Iglesia, un lugar de culto, de oración, un lugar de la palabra de Dios y de los sacramentos.

Ahora, desde el punto de vista cívico, dice, La Merced tiene su enorme importancia, ya que es la iglesia donde el Párroco José Matías Delgado hizo sonar las campanas de la libertad en 1811 y donde está enterrado el Prócer Manuel José Arce, quien

—Favor pase a la página 24.

Charlas sobre Técnica Empresarial Dará Cámara

Charlas sobre liderazgo empresarial, serán ofrecidas el 29 y 30 por la Cámara Junior Metropolitana de Dirigentes en la II Escuela Nacional de Capacitación.

Las charlas se ofrecerán en los salones del Instituto Tecnológico Centroamericano, en Santa Tecla.

Los temas serán expuestos por personas reconocidas en los sectores especializados para el mejoramiento de la capacidad empresarial.

Podrán participar personas cuyas edades fluctúen entre los 18 y los 40 años, cualquiera que sea su color, credo u ocupación. "Es una organización en las que las personas pueden unirse en un espíritu de compañerismo, para superarse y mejorar sus comunidades", expresan

los organizadores del evento.

Las charlas abarcarán los siguientes temas: liderazgo empresarial, toma de decisiones, técnicas de comunicación, formulación de proyectos, dirigencia de reuniones y motivación empresarial.

A las personas que asistan a las charlas les serán entregados un diploma de participación y reconocimientos.

Invitan a participar en el evento los señores José Roberto Juárez, presidente del Capítulo de la Cámara Junior Metropolitana; Carlos Francisco Cadena, encargado de Logística de la Escuela y Srta. Rosa Arely Córdova, vicepresidente del Área Internacional.



CAPTURAN BANDA.— (Santa Ana). El DIP, de Chalchuapa, capturó una banda de ladrones que operaban en la zona y que estaba integrada por José Ángel Fuentes Orellana (jefe), Luis Merino Pocasangre, José Vidal Castillo Girón y Gerbert Mauricio Argueta Moreira.

Instalan Salón Frente a Colegio

Un salón ha sido instalado al lado Norte del Colegio "María Auxiliadora", de San Salvador, según dijeron ayer varios padres de familia que tienen sus hijas en ese local.

Resultado —afirman— que de ese salón salen ebrios a cada rato y lo hacen aun más cuando las alumnas se van a sus casas, al mediodía. Ya se han visto escándalos —dijeron— que son presenciados por las alumnas en los momentos que han terminado su labor escolar.

Los padres de familia recuerdan que hay una orde-

—Favor pase a la página 24.



ENTREGANSE TERRORISTAS. (San Vicente). Tres terroristas de las FPL, se entregaron a la Quinta Brigada de Infantería, de esta ciudad. Escaparon del campamento "El Sitio", ubicado a inmediaciones de San Agustín. Son ellos, Guadalupe Martínez (Jaime), Germán Martínez (Angel) y Marcial Ayala García.

PPS Denuncia Fallas en Epoca Preeleccionaria

Se hace difícil a los partidos políticos (no oficiales), el poder reorganizar y organizar sus directivas en los distintos municipios del país, por las presiones de la Democracia Cristiana.

Así lo aseguran personeros del Partido Popular Salvadoreño, quienes agregan que dirigentes del PDC presionan a los empleados públicos para que se afilien a dicho partido, bajo amenazas de despido, si no lo hacen.

También amenazan, añade el PPS, con enviar a los empleados a distintos lugares donde actualmente prestan sus servicios.

Asimismo los amenazan si estos toman la decisión de afiliarse a otros partidos. Esto ocurre principalmente en la zona oriental del país, indican.

—Favor pase a la página 24.